

# Оренбургское УФАС: аукцион на ремонт дороги в Новоорске на сумму 3,5 млн проходил с нарушениями

21 мая 2019, 11:40

*К таким выводам пришло территориальное управление в ходе внеплановой проверки*

Оренбургское УФАС России в связи с получением жалобы провело внеплановую проверку Администрации МО Новоорский посовет, которая проводила электронный аукцион на ремонт дороги по ул. Вокзальной от Вокзальной площади до съезда на ул. Речная. Начальная (максимальная) цена контракта составила почти 3,5 млн руб.

В ходе проверки территориальное управление выявило нарушения в аукционной документации. Так, заказчик установил требования к длине брусков, в которых говорилось, что она «не должна быть не менее чем 5 метров». Антимонопольное ведомство пришло к выводу, что установленные подобным образом характеристики брусков ввели в заблуждение участников закупки, что в конечном итоге привело к отклонению их заявок на участие в аукционе.

УФАС выдало Администрации МО Новоорского посовета предписание: возвратить заявки участников, внести изменения в документацию и определить дату проведения аукциона. В настоящее время решается вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении.